

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александра

**Возраст:** 33

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.07.2020 10:29:56

**формирования заключения врача:** 25.07.2020 19:19:14

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/306184/answer/306209>



## Заключение врача

Здравствуйте! Ощущение в уретре чаще всего возникают при проблемах в слизистой мочевого пузыря. Нейропатические симптомы бывают, в том числе, и при вирусном поражении половых органов( сдать мазки у гинеколога на фемофлор), но также и при проблемах опорно-двигательного аппарата ( сделать МРТ пояснично-крестцового отдела позвоночника и проконсультироваться у невролога). Обсудите с Вашим врачом целесообразность инстилляций препаратов с гиалуроновой кислотой в мочевой пузырь . Для защиты слизистой мочевого пузыря можно рекомендовать препарат Цисталис - содержит комплекс природных средств, официально рекомендуемых для лечения и профилактики инфекций мочевых путей. Каждый из компонентов представлен в оптимальной дозе, необходимой для успешной борьбы с заболеванием. Состав комплекса уникален и сбалансирован. Удачи!